



Mgr. Ivo Doskočil
prokurista společnosti

tel.: 603 899 891
e-mail: doskocil@vakcr.cz

akcionářům společnosti
Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.

Vaše zn.:

Naše zn.: Ř_18/2021

V Chrudimi: 31.5.2021

Věc: Protiepidemická opatření pro účast na VH 2021

Vážení akcionáři,

dne 6.5.2021 jsme Vás informovali o termínu a místě konání valné hromady společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s. Současně jsme v průvodním dopise sdělili, že Vás před vlastním konáním valné hromady budeme informovat, jaká opatření budeme muset během jednání dodržovat.

Vláda ČR od 11. dubna 2021, kdy skončil nouzový stav v České republice, schválila sérii mimořádných opatření, kterými Ministerstvo zdravotnictví zavedlo protiepidemická opatření na základě pandemického zákona. Poslední změna je platná s účinností od 31.5.2021 do odvolání (a lze předpokládat, že ke dni VH 2021 se zásadně nezmění). Proto dále uvádím výňatek těchto opatření, která se vztahují k účasti na námi plánované valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.:

„16. stanovují následující podmínky pro konání voleb orgánu právnické osoby a zasedání orgánu právnické osoby s výjimkou orgánů územních samosprávných celků v případě, že se jej účastní na jednom místě více než 10 osob:

- a) účastníci jsou usazeni tak, aby mezi jednotlivými účastníky bylo vždy volné alespoň jedno sedadlo, s výjimkou osob ze společné domácnosti,*
- b) účastník nevykazuje klinické příznaky onemocnění covid-19 a při vstupu do vnitřních prostor prokáže, že splňuje podmínky stanovené v bodu l/17, a provozovatel prokázání podmínek kontroluje a účastníku, který podmínky nesplní, neumožní vstup do vnitřních prostor,*



17. stanovují následující podmínky pro vstup osob do některých vnitřních a venkovních prostor nebo pro účast na hromadných akcích, je-li to vyžadováno tímto mimořádným opatřením:

a) osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo

b) osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami POC test na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo

c) osoba byla očkována proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o provedeném očkování, které je písemným potvrzením vydaným alespoň v anglickém jazyce oprávněným subjektem působícím v České republice, v jiném členském státě Evropské unie nebo ve státě, který je uveden ve Sdělení Ministerstva zdravotnictví jako země nebo její část s nízkým rizikem nákazy onemocnění covid-19, jehož vzor je zveřejněn v seznamu uznaných národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky, které obsahuje údaje o očkované osobě, podanému typu vakcíny, datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který potvrzení vydal, že u očkování uplynulo:

i) od aplikace první dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 90 dní, pokud nebyla aplikována druhá dávka,

ii) od aplikace první dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 9 měsíců, pokud byla aplikována druhá dávka, nebo

iii) od aplikace dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC nejméně 14 dní, ale ne více než 9 měsíců, nebo

d) osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní.“

Žádáme Vás o dodržení výše uvedených mimořádných opatření a včasné zajištění požadovaného prokázání podmínek pro vstup do vnitřních a venkovních prostor. Ve vztahu k výše uvedenému Vám v příloze zasíláme formulář Čestného prohlášení, které je třeba odevzdat při prezentaci akcionáře.

Současně připomínám, že stále platí podmínka mít ve vnitřních prostorech ochranu dýchacích cest s filtrační účinností alespoň 94% (např. respirátor FFP2, KN 95).

S pozdravem

Mgr. Ivo Doskočil



**VODOVODY A KANALIZACE
CHRUDIM**

Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.
Novoměstská 626, 537 01 Chrudim II
PROKURISTA